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Mansarddach

Dachneigung: 65° und 25° (Au
Vordach: 15°

Dachuberstande: umlaufend 75ct
Dacheindeckung:

— Betondochsteine, Form Frankfurter Pfanne ?
— Farbe: anthrazit

Gaupen:
~ Dachneigung: vorn 45°
seitlich 15°
— Dochoberstande: ollseitig 15cm
— Docheindeckung: Schindein, anthrozit

Dachkasten rgeschlossen:

— Farbe: Eigenieistund Bouherr

Schornsteinkopf verschindelt

— Forbe: anthrazit

Aufbau Dachschrage:

- Dochsteine

— Dochlotten 4x6cm

— Konterlottung

= Untersponnbohn

— Binderobergurt

dozwischen 18cm Klemmfilz WLG 040

— Dampfbremsfolie

- Gipskartonplatte

Aufbau Kehlbalkenebene:

— Kehlbalken

dazwischen 18cm Klemmfilz WLG 040
~ Dampfbremsfolie
— Gipskartonplatte

FuBboden im Dachgeschoss:

— 1cm Belog
Abdichtung nur im Bad!
— 6,0cm Heizestrich
— 1 Loge PE—Folie
— 4cm Trittscholldammotte (43/40)

FuBboden im Erdgeschoss:

— 1cm Belog
Abdichtung nur im Bod!
— 6,0cm Heizestrich
= 1 Loge PE Folie
— 10em Dommplotten, trittfest, WLG 035

FuBboden im Kellergeschoss

—= 1cm Belog
— 4,0cm Estrich ouf Trennloge
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